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Корисна модель належить до галузі сільського господарства і, також, може бути 
використана на хімічних та харчових підприємствах. 

Відомий стрічковий транспортер (Патент України № 60205, МПК B65G15/64, бюл. № 11 2011 
р.), що містить приводний і натяжний барабани, підтримуючі ролики, транспортуючу стрічку, яка 
спирається на напрямні ролики пристрою проміжного розвантаження. 5 

До недоліків цього стрічкового транспортеру слід віднести складність виконання елементів 
конструкції та наявність зон скупчення транспортованого матеріалу. Крім того, конструкція не 
передбачає можливості формування матеріалів у гранули. 

Найближчим аналогом є стрічковий транспортер-гранулятор (Патент України № 123284, 
МПК B65G25/00, Бюл. № 4 2018 р.), який містить приводну та натяжну станції, транспортуючу 10 

стрічку, що виконана із внутрішніми конічними виїмками, що формують пташиний послід у 
гранули. 

До недоліків цього стрічкового транспортеру-гранулятору слід віднести не велику 
продуктивність, пов'язану із тривалим часом зневоднення сформованих гранул. Крім того, 
конструкція не передбачає можливості досушування сформованих гранул. 15 

В основу корисної моделі поставлена задача, що полягає в удосконаленні конструкції 
транспортера, в якому шляхом застосування потокового нагрівача транспортуючої стрічки 
прискорюється зневоднення сформованих гранул та розширюється галузь застосування. 

Поставлена задача вирішується тим, що у стрічковому транспортері-грануляторі, який 
містить приводну та натяжну станції, транспортуючу стрічку виконану із внутрішніми виїмками, 20 

згідно з запропонованою корисною моделлю, транспортуюча стрічка оснащена потоковим 
нагрівачем, що прискорює зневоднення гранул. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленнями, де на фіг. 1 зображено загальну схему 
стрічкового транспортера - гранулятора, а на фіг. 2 - розріз транспортувальної стрічки з 
потоковим нагрівачем. 25 

Стрічковий транспортер-гранулятор містить приводну 1 та натяжну 2 станції, транспортуючу 
стрічку 3 з потоковим нагрівачем 4. Стрічка приводиться в дію приводом 5 приводної станції 1. 

Стрічковий транспортер-гранулятор працює таким чином. 
Матеріал, що підлягає транспортуванню (пташиний послід) потрапляє на транспортуючу 

стрічку 3 та завдяки своїй вологості приймає форму виїмки. Через певний період часу привод 5 30 

приводної станції 1 вмикається та транспортуюча стрічка 3 рухається. Рух транспортуючої 
стрічки відбувається відповідно до подачі (кількості птахів на 1 м2 транспортуючої стрічки 3). В 
процесі проходження стрічки крізь потоковий нагрівач 4, який вмикається при русі 
транспортувальної стрічки 3, відбувається осушення сформованих гранул. При досягненні 
гранул натяжної станції 2 стрічкового транспортеру, вони випадають із виїмок завдяки зміні їх 35 

форми на перегині натяжної станції 2. 
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Стрічковий транспортер-гранулятор, що містить приводну та натяжну станції, транспортуючу 40 

стрічку виконану із внутрішніми виїмками, який відрізняється тим, що транспортуюча стрічка 
оснащена потоковим нагрівачем, що прискорює зневоднення гранул. 
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